

CONSTANȚA

APARE DUMINICA

20 bani numărul 20

Administrația: Strada Mircea cel Mare No. 33

Abonamentul 10 lei pe an

O Declarație

D-l Luca Ionescu „autorul” tuturor relor, prezente și viitoare, descrise de noi prin articolele Plovna Constanțiană, s'a plâns tuturor, pe toate tonurile, de atacurile noastre, între alții și d-lui Luca Oancea, Primarul Hârsovei, pe care-l credea ceva mai mult de cât abonat al „Constanței”, că adevărat: prefectul județului, d-l Quintescu, ne-ar fi pus la cale și îndemnat să-l atacăm.

Cunoaștem de mult intrigile ce se țes contra d-lui Quintescu, prin colaboratorii și corespondenții locali, funcționari, ai Dorului Românului, Apărarea Națională și Cronica. Nu le-am relevat, știindu-le neputincioase; nici nu era treaba noastră să ne amestecăm în cestiuni streine cu desăvârșire de mediul nostru încungiurător.

Acum că am fost interpelați în față, printr'un vechi și abonat al ziarului nostru, răspundem categoric: D-l Quintescu n'a avut și n'are absolut nici o înrîurire în redacția acestui ziar, nici rîndul trecut, nici acum, de când e prefect; n'a vorbit cu noi nici o vorbă, bună sau rea, despre d-l Luca Ionescu, secretarul general al ministerului de interne. Ceva mai mult: din zilele de sărbători ale Crăciunului—ziarul a reapărut la 27 Ianuarie—directorul acestui ziar n'a mai întîlnit pe d-l prefect de cât o singură dată, la balul meseriașilor, într'o loje din Sala Elpis, unde n'au schimbat împreună de cât cuvintele cuvinte de politeță, în fața altor patru asistenți, și de felicitare pentru reușita balului, pe care d-l și d-na Quintescu îl patrona.

Că nu atacăm și n'am atacat pe actualul șef al județului, după cum ar fi

dorit „incult și barbar” de la repostata foaie „Steaua Constanței”, în cestiile Murfatl-rului și Șiriului, este că în ambele aceste cestiuni s'a pus numai rea credință, pe care d-l Luca Ionescu a cunoscut-o.

D-l Quintescu este un bun român și șef de județ perfect cinstit, lucru ce, în loc să fie o datorie pentru funcționari, este o adevărată calitate. De aceea nu-l atacăm; încolo n'avem absolut nici o obligațiune față de d-sa, cum n'am avut-o față cu nici un prefect al Constanței, de 11 ani de când scoatem acest ziar.

Vrea d-l Luca Ionescu să cunoască momentul psihologic când ne-am hotărât a-l ataca?—când s'a umplut cupa amărăciunilor, ce ne-a administrat tot timpul cât a fost aci? Caute-l în altercațiunea ce directorul acestui ziar a avut cu verul d-sale de la Banca de Scont, pentru chiulul gianabetist de 525 lei, reușit în parte, drept răsplată pentru o gestiune ireproșabilă de 50,000 lei, timp de 10 luni, cât domnul P. Grigorescu a condus împreună cu d-l Luca Ionescu agendele Agenției Dacia-România din Constanța.

D-lui Luca Ionescu trebuie să-i fie cunoscute toate detaliile acestei altercațiuni, de oare-ce i-au fost transmise prin om de încredere, cel mai apropiat d-sale, D-l Secretar general al internelor, mai scie, din cunoștința personală a lucrurilor și din experiență proprie, că nu se poate scrie o iotă în acest ziar, fără știrea d-lui P. Grigorescu, care iea, și a luat singur răspunderea celor trei procese de presă, din timpul prefecturii d-sale,—ce mai caută acum colaboratori? alte victime?

Redacția.

Din Carnetul Septămănei

De la Societatea Agrară.—Eată numele marilor proprietari rurali cari au răspuns la apelul Comitetului de inițiativă, asistând la întrunirea de la Camera de Comerț din ziua de 10 curent, și subscriind procesul-verbal de constituirea Secțiunii din Constanța, ca membri fondatori.

COMITETUL

C. Pariano, președinte; M. Koiciu și D-r Butărescu, vice-președinți; I. S. Blebea, casier; I. Dumitrescu și Ivanciu Hagi Stoian, cestori; Petre Grigorescu și D. Alessiu, secretari; Maior I. Vlădescu, Eremia I. Poppa, Nicu G. Poppa, Anastase Rigani, Voicu Moșoiu, membri activi.

MEMBRI

D-r V. Dumitrescu, D-r Anastasescu, Căpitan D. Blăniță, Octavian Șeitan, Aldea Nestor, Căpitan I. I. Negrea, C. Solacolu-Traian, Ion I. Mandaș, Ion Tomoșoiu, D. N. Butărescu, S. Petrescu, Aslan Hagi Islâm, I. I. Blebea, A. I. Șteflea, Ion Moșoiu, C. Badea, I. S. Nicioff, M. Stănculescu, I. S. Cereș, E. Laier, Gherman Șlesingher, N. Opreanu, Gheorghe Golea, Alexe I. Eremia, Gh. Poppa, Ioan G. Poppa, S. D. Ogneanofi, I. N. Alessiu, N. Manolescu, Gheorghe Seanzacoff, G. Șeitan, D. I. Calcef, G. Ionescu și G. Solacolu.

In aceeași seară s'a adunat Comitetul ales, care după ce s'a constituit biuroul cum am arătat deja, a luat mai multe dispozițiuni, pentru ca societatea să poată începe a funcționa; decizînd între altele ca să fie primiți ca membri toți proprietarii rurali de la 25 hectare în sus.

S'a hotărât ca viitoarea ședință a comitetului să fie la 24 curent.

In ședința comitetului de la 24 curent, la care au luat parte 9 din 13 domni membrii, d-l C. Pariano, președintele societății a citit o petiție-memoriu către d-l ministru de interne, în privința muncitorilor streini, de introdus în Dobrogea, pe care comitetul în unanimitate a decis să o iscălească cu toții; iar o delegație compusă din domni membrii C. Pariano, D-r I. Butărescu și Maior Vlădescu s'o prezintă d-lor miniștrii, stăruind pentru admiterea concluziunilor ei, care tind la înlesnirea introducerii de muncitori agricoli în Dobrogea.

Comitetul a mai decis ca să se prescrie Statutele și un apel, în câte-va exemplare, pe cari le vor lua d-nii membrii, spre înlesnirea subscrierii lor de către alți domni proprietari din județ. Statutele urmează a fi tipărite mai târziu, cu numele tuturor aderenților.

Părerea noastră este că Societatea va merge bine, judecând după începutul de până acum. Va trebui neapărat însă să se mărească cotizația, care e numai de 20 lei, fiind-că nimic nu se poate face fără bani, fără acest *nervus rerum*, sufletul tuturor întreprinderilor.

De la Banca de Scont. — Lună la 25 curent a avut loc adunarea generală a Băncii de Scont din Constanța, tot în localul Camerei de Comerț, la orele 9 dimineața.

S'au prezentat peste 1000 de acțiuni, prin urmare s'a procedat în lucrare conform ordinii zilei stabilită.

S'a citit raportul consiliului de administrație și al censorilor cari s'au aprobat fără nici o discuție; asemenea s'a aprobat fără discuție bilanțul descărcându-se consiliul de administrație de gestiunea, și distribuțiunea beneficiului, de 5 lei 75 bani de acțiune, cum s'a prevădut prin comptul profit și pierderi respectiv.

S'a decis re alegerea membrilor eșiți la sorți, a d-lor Luca Ionescu,

Al. Cosma și Aldea Nistor; re alegerea d-lor censori P. Grigorescu, L. Lascaride și V. Paspati și a d-nilor supleanți L. Filip, Tănăsă Dabo și I. Berberianu, după o mică discuție în privința cererii de chemarea d-lor supleanți la întrunirile consiliului de administrație și a jetoanelor de prezență a censorilor, în zilele de verificare a situațiilor periodice, cestiune ce a rămas să fie tranșată de Consiliul de administrație, de a cărei competență e.

Re alegerea membrilor s'a făcut prin aclamație, de unanimitatea celor prezenți.

Considerându-se imobilizările a peste jumătate din capital, de care Banca suferă încă, operațiunile anului acestuia se prezintă totuși bine.

Incasându-se în cursul acestui an capitalul imobilizat la cei doi falșiți, Hrisicos și H. N. Christofor, ceea ce e foarte probabil, câștigurile anului viitor vor fi mult mai mari.

Vom reveni de altmintrenea asupra situațiunei acestei Bănci, prin un deosebit articol; iar până atunci credem a putea da plugărilor știrea îmbucărătoare pentru ei, că Consiliul de administrație e pe cale de a admite estinderea operațiunilor cu cultivatorii rurali.

Politice.—Intrunirea publică convocată de Comitetul drepturilor politice, pentru 25 curent, în Sala Cazinului comunal între orele 3—6 p. m. a fost binișor frecventată. Au luat parte peste 300 cetățeni din oraș și județ, și chiar din Tulcea, o delegație, din trei d-ni membri ai Camerei de Comerț.

Aclamat ca Președinte al întrunirii d-l Colonel V. Dumitrescu, pensionar și mare proprietar în județ, d-sa dă cuvântul, cel dintâi d-lui C. Pariano, care a rostit cel mai important discurs de ocaziune, pe care sperăm să-l putem publica în estenso.

După d-sa a cerut și avut cuvântul d-nul D. Dimcea, asemenea pensionar, fost stenograf al Camerei Deputaților, care a făcut o amănunțită espunere a celor ce s'a

petrecut în Camera Deputaților, când s'a votat în 1880, legea organică a Dobrogei; când toți d-nii miniștrii de pe atunci erau de părere, dice d-l Dimcea, ca să acorde deplinătatea tuturor drepturilor, și că nici o altă îngrijire, de spiritul sectar al naționalităților, din acele ce se scornesc și chiar se scriu astăzi, n'a existat pe acea vreme. Credem să putem reproduce aci cât de curând și acest important discurs, bine pregătit al d-lui Dimcea, resumând opiniunile bărbaților politici de pe acea vreme.

După d-sa a vorbit d-l I. Bănescu, profesor gimnazial, care insistă mai cu seamă asupra preponderanței Românilor în Dobrogea. D-sa face, pentru prima dată, pace cu naționalitățile Dobrogei, lucru ce, pe noi, care eram siliți a chema altădată atențiunea autorității superioare asupra purtării d-lui Bănescu, ne bucură.

După d-sa au mai vorbit d-nii I. Berberianu, avocații Al. Belcie, Al. Maleoci-Petrescu și I. N. Roman, a căror vorbiri le putem nota cu o singură mențiune că toți au conchis la acordarea drepturilor politice.

D-l Al. Belcie a citit la urmă, o moțiune, o telegramă, și un proces-verbal, spre iscălirea celor prezenți, conținând mai multe puncte de rezoluțiuni, între cari și acela de a se sprijini un jurnal „Dreptul Dobrogei”, asupra căreia a luat cuvântul mai mulți, între cari și directorul acestui jurnal. Vom arăta altădată ce s'a vorbit în această privință.

La urmă, Președintele, d-l Colonel D-r V. Dumitrescu, prin câteva cuvinte foarte de spirit și mult aplaudate de public, închide debaterile, recomandând tuturor multă treabă și cât mai puțină vorbărie: să piară acest obicei din deprinderile Românilor.

Adunarea s'a împrăsciat apoi în cea mai bună rânduială.

P. G.

O petiție către M. S. Regele

In timpul din urmă ore-cari zi-are din Capitală s'au ocupat de emigrările din Dobrogea. Emigrări

în America au existat, printre Nemți și Români, Transilvăneni și Bănățeni mai cu seamă. Nu putem preciza numărul familiilor emigrate, dar curentul *există* și e destul de puternic, spre a merita atențiunea guvernului. Cauzele sunt multiple: lipsa de pământ și ademenirile de salarii în America la unii, (la Români), nevoița de a face serviciul militar la alții (printre Ruși și Turci), obiceiul și dorul de îmbogățire (la Nemți), și peste tot, administrația rea și mai cu seamă nemiloasele execuțiuni fiscale de când cu criza financiară a Statului, amărăse până la disperare pe pacinicii locuitori ai Dobrogei.

În cotrocauți, nu veți de cât pe fise, cu miile lui de ghiare, găurindu-ți punca și pângărindu-ți conștiința până în fundul sufletului, cu nenumărate procese de contravențiunii și amenzi fiscale, pentru lucruri absolut neînchipuite până aci; smulgând la timbre esteralegale; ori impunând la biruri grele, atât de revoltătoare, că nu-ți mai rămâne decât ori rezistența, pușcăriia, ori drumul Americii — unde salariul se scrie a fi de 1500—2000 de lei pentru un argat agricol.

Ziceam în numărul nostru dela 3 Februarie a. e. următoarele:

Comisiunea de apel dela Casierie continuă cu judecarea apelurilor ce-l vin contra impunerilor la dări făptuite de comisiunile comunale. *Sunt impunerii atât de monstruoase, că rămân încremenit de reaua credință a impunătorilor.*

Făgăduiam că vom reveni asupra acestui subiect și o vom face.

Până atunci publicăm aci petiția ce unul dintre pacinicii locuitori ai Dobrogei a fost silit a adresa M. S. Regelui, nemaî găsind nicăieri dreptate. Acastă petiție vorbește clar și precis. O recomandăm tuturor celor ce trebuie să se intereseze de soarta acestei provincii și de viitorul ei.

Eată-o:

Majestate!

Sub-semnatul Trandafir Iordache, locuitor în comuna Ghiuvelgea plasa Silistra-Nouă județul Constanța, de nație Român, vechiu

Dobrogean fost din neam în neam sub dominațiunea Otomană, vin a mă plânge M. Vostre contra autorităților Financiare și Administrative din județul Constanța care ne persecută într'un mod nemilos și ne despoae de tot avutu nostru, cum sub dominațiunea Otomană n'a pomenit moși și strămoșii noștri, cu nădejde că la M. Vostră voi găsi dreptatea mult dorită și se va lua măsuri ca vinovații să fie pedepsiți.

Plângerea mea

Perceptorul fiscal prin luna Decembrie m'a înființat sequestru pe 60 oi, 2 cai cu căruța, 300 kgr. lână și multe alte obiecte pentru datorii către stat, provenită din cauza crizei de ani trecuți, am vîndut porumbul ce-l aveam de mâncare și am plătit toată datoria, cu toate acestea perceptorul mi-a vîndut întreaga avere sequestrată pe prețul derizoriu 5 lei perechia de oi și 80 lei caii și căruța precum asemenea lână și obiectele, fără să fiu statului dator un ban măcar. Suma prinsă pe averia ce mi s'a vîndut s'a încasat la stat în contul datoriei d-lui Butărăscu proprietar cu o porțiune de 300 hectare pământ printre lanurile noastre cum că eu iași fi datorind din erbării de vite, nu mă cunoșc dator d-lui Butărăscu nici un ban din pășunat din contră vitele d-lui pășunează ismașul nostru ba a stricat pădurea noastră cu caprile d-lui, pădurii de mare necesitate și pentru care statul cheltuește sume enorme a le planta.

Majestate!

Astăzi când tot țăranul și cultivă ogorul spre a-și agonisi existența zilnică și a-și plăti datoriile către stat, eu mă aflu lăsat în negra mizerie, căci mi s'a vîndut tot, staū și cu lăcrămi în ochi și privesc ne avînd cu ce munci pământul, sunt ecpus să per de foame cu numeroasa mea familie ne rămîindu'mi alt-ceva de făcut de cât să emigrez și eu în cotromă va îndrepta D-zeu cum mulți emigrează tot din pricina persecuțiilor autorităților. În zadar reclamăm Administratorului Financiar, d-sa singur dă ordin să ne

vîndă tot, spre a place D-lui Ministru al Financelor, numai un Domn Inspector Financiar în unire cu D-l Prefect personal făcând o anchetă va constata plîngerea mea întemeiată și va despoza să mi se restituie averea vîndută pe nedrept.

Țin a vă arăta că D-l Procuror respectiv a constatat faptul și a intervenit la d-l Ad-tor Financiar a-mi restitui averea, dar nu se va face aceasta, căci d-l Administrator a dat ordin să mi se vîndă averea.

Dreptatea o aștept dela Maiestatea Voastră, spre mângăierea nenorociților mei fiu, cari au suferit și bătaie de la perceptor, când mi s'a ridicat averea în lipsa mea de acasă.

Al Majestății Voastre

Supus servitor

Trandafir Iordache.

Ziarul Epoca

și

Drepturile Politice

Intr'un prim articol, de fond deplasat, credem noi, confratele *Epoca* de la 30 Martie a. e., într'un ton care nu era nevoie de loc să fie sarcastic și atât de malițios, dojenește pe Dobrogeni pentru că cer drepturile politice, dicend că li s'a urit cu binele, lui: Ghenciu, Ali Bechir, Mirza, Oanea și lui Schuster, și încheind acel articol: «reflecțiile unui reacționar» astfel «Dobrogenii nu vor să se gândească la proverbul că rău e cu rău, dar mai rău fără rău...»

Din potrivă, stimate confrate, tocmai la acest proverb ne gândim noi Dobrogenii: rău va fi cu alegeri, cu «cațavencii» și deputații lor, cu funcționarii conservatori și liberali, cu alternarea lor, dar în Dobrogea e mai rău fără aceste rele. De două-deci și cinci de ani Statul n'a făcut *absolut* nimic pentru Dobrogea; Podul și Portul Constanței cu navigația maritimă sciuți că nu sunt făcute de dragostea Dobrogenilor; corespondența poștală între Tulcea și Constanța se face în *opt* No. 8 zile; fondul de 2 $\frac{1}{2}$ milioane lei, al planșărilor comunale, hărăzit de legiuitorul de la 1882, în schimbul

baltalycurilor, ni l'a păpat Statul, în cumpărare de fân, nu pentru Dobrogeni, fără să sâdească un păle de pădure comună.

În schimb, cu cele peste 150 milioane strinse din vânzarea pământului Dobrogean, v'ați făcut D-v., cei de peste Dunăre, gări și drumuri de fer: la Azuga, la Câmpu-Lung, la Curtea de Argeș, la Calafat, la Slobozia, la Pătârlagele și Fefeileu, și alte locuri patriotice, pe când în Tulcea și Constanța n'ați făcut un crâmpeiș de șosea, un umbrar la o școală, n'ați bătut măcar un cuiu la un conac moștenit de la Turci.

Ne duceți grija pentru funcționarii premeniți, pentru țintarii din fabulă, și ignorați că ni se trimit aci până și primari ai reședințelor de județ oameni dintre cei mai recunoscuți stricați, abjecțiuni ale cluburilor politice din București, și i țineți aci până când Oanea cu Ghenciu, Ali Bechir, Mirza și cu Schuster sunt siliți să iea parul și să-i gonească de unde au venit, după cum li s'a făcut oarecând unor Ivanovici și Mucea la Tulcea, unui Simonide și altora mai proaspeți în Constanța; — pentru că nu Dobrogenii sunt aci pentru slujbași, ei slujbașii, pentru a servi interesele administrațiilor lor.

Dacă rivniți la noi, cari ne-am legat mai bine samarul în grija zilei de mâine, altele sunt cauzele de cat funcționarii ce ni s'a trimis: este că suntem un popor tiner, robust, întreprid și cruțetor, nemoleșit de rachiul Moldoveanului și necopleșit de rapacitatea arendașului muntean, iar nu că ne speriem de mineiunile cațavencilor și logomachia Farfurișilor.

Iatr'un cuvînt: dacă ne invidiați soarta, ar fi logic să o egalați cu a noastră; vă stă în putere, dacă toată presa e de acord, de ce nu o faceți?

UN PROGRESIST.

Informațiuni

Suntem pozitiv incredințați că feaia apărută la 12 Martie, sub numele «Dreptul Dobrogei» va continua. Dacă noul organ e menită a

apăra interesele generale ale Dobrogei», după cum se scrie în f. on-tispiciu, îi urăm o viață cât mai îndelungată; iar dacă se va ținea numai de drepturile politice, potrivit art. 6 din încheierile comitetului instituit la 20 Ianuarie, cetite la întrunirea publică de la 25 Martie, scopul se putea atinge mult mai bine pe altă cale: redactându-se și tipărindu-se un memoriu, sau începându-se o campanie energică în ziarele independente din București, mai la îndemâna celor ce trebuie convingși, de cât un ziar dobrogean. Aceasta a fost și este părerea noastră în această cestiune.

Comuna Constanța e tot veduvă de primarul său! Consiliul Comunal, vedându-se intrat în prima zi de Aprilie cu un singur ajutor de primar, s'a întrunit și a hotărât, între altele, să împartă leafa de 600 lei din buget a primarului, între ajutorul titular d-l Chr. Georgescu care să facă pe primarul și între un consilier, căpitanul I. Niculescu, care să facă pe ajutorul viitor.—De vre-un Decret Regal, pentru numirea ajutorului nou, nu e nevoie în Dobrogea; e suficiență turaua unui funcționar colectiv, după cum, rëndul trecut, când d-l L. Ionescu a mai fost secretar general la ministerul de interne, a fost destul ordinul d-sale, ca să se instrăineze către Societățile patriotice *Steaua Română* de petrol și *Moldova* de cherestea, vre-o 6 hectare din moșia comunei, valorând pe vremea aceea sute de mii de lei.

Când va veni noul primar, nu e treabă mare un credit de 10, 12000 lei.

Nu ne-a surprins de loc pehli-vănia; am prevădit'o aci de mult; ne surprinde numai gradul de demoralizare până unde s'a putut ajunge.

Mai toți silvicultorii vechi, șefii de o-coale silvico-domeniale din Dobrogea, au fost mutați dincolo, în țară, afară de d-l V. Vlasie, ca mai vechiu înaintat Șef silvicultor și rămas agent de control pe lângă Regiune, în Constanța, unde a mai fost numit al 3-lea agent de control d-l Bulgărean.

Eată mișcarea făcută în acest corp: D-l I. Balaban de la Casimcea a fost mutat la Gruiu, Ilfov; N. Velescu de la Ostrov la Țugurești, Dolj; C. Rădulescu

de la Hârșova la Seaca-Optășani, Oit. T. Sărățeanu de la Cerna la Balotești, Putna; D. Nistor de la Babadag la Băbeni, Vâlcea; V. Busuioc de la Satu-Now Tulcea, la Ghermănești, Fălciu; fiind numiți d-l P. A. Grigoriu la Casimcea; N. Jianu la Ostrov; C. Negrescu la Hârșova; M. Rădescu la Cerna; L. Risdörfer la Babadag; M. Chirițescu la Satu-Now și d-l D. Danilopulo la Constanța, în locul d-lui P. A. Grigoriu mutat la Casimcea.

Regiunea are acum controlul gestiunii tuturor bunurilor domeniiale și dar va fi o unitate de vedere în conducerea acestui serviciu, iar nu ca până aci când șefii de ocoale aveau tot atâția stăpâni direcți, câte servicii deosebite sunt în labirintul din București numit *Ministerul Domeniilor*.

Grăție stăruințelor laudabile ale Șefului Regiunii, d-l V. Pretorian, care a obținut această îmbunătățire de serviciu, plugarii de afară pot avea acum un acces ușor la Șefi, pentru orice necesitate, pentru orice reclamații contra neregularităților ce s'ar ivi în administrarea pământurilor Statului.

De când am cerut noi înființarea unei direcții, inspecții, regiuni sau ori cum i s'ar dice! Bine că s'a hotărât în fine. Se va vedea că veniturile domeniiale se vor îndoi.

Eserocul Gh. Hrisicos e dat în judecată pentru banerută simplă și franduloasă: procesul său se va înfățișa la 10 Aprilie.

Poșta Redacției.— D-lui F. de la Gorj în Constanța. Puteți veni la redacție Duminecă, între orele 2-3 p. m. spre a ne înțelege asupra propunerii ce ați făcut.

Corpul Portareilor Trib. Constanța

PUBLICAȚIUNE

No. 4753.—1902 Martie 28.

În baza ordinului D-lui Președinte al Onor. Tribunalului Prahova cu No. 4902 din 21 Martie a. c. comunicat nouă de Corpul Portareilor acelu Tribunal cu adresa No. 9703.902.

Se aduce la cunoștința generală a tuturor amatorilor că în ziua de 9 (nouă) Aprilie 1902, începând de la ora 10 a. m. se va vinde prin licitațiune publică la localitate unde se află în comuna Hârșova din jud. Constanța averea mobilă a debitorului Frați Belu tot din sus zisa comună, compusă din: (6) șasepluguri noi de fer complete cu două brazde, 14 mașini de bătut porumb, noi și complete, fabrica Hofeherr et Schwartz din Viena, anume prevăzute în procesul-verbal de urmărire, dresat de D-l Portărel I. C. Uriățeanu după lângă acest Tribunal la 26 Februarie 1902, aflat la dosarul respectiv; aceasta după cererea și pentru despăgubirea creditorilor Frații Stănești, comercianți din Ploiești de suma de lei (500) cinci sute, cu procente legale dela protest 15 Septembrie 1899 până la achitare, cu (90) nouă-deci lei cheltuieli de judecată plus cele de executare, ce are a lua de la numitul debitor în baza sentinței comerciale cu No. 282.900 investită cu formula executorie la No. 84.901, de Tribunalul Prahova secția II.

Capul Portareilor, C. Demetrescu.